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Seyyal HACIBEKİROĞLU, 1978 yılında Rize’nin Pazar ilçesinde doğmuştur. 1995 yılı hemşirelik okulu mezunudur. Mezun olur olmaz hayalini kurduğu -o zamanlar Türkiye’nin en iyi hastanesi olan- International Hospital’da acil servis hemşiresi olarak çalışmaya başlamıştır. 2000 yılında Acıbadem Bakırköy Hastanesi’nin açılışı ile birlikte acil servis ve polikliniklerden sorumlu hemşire olarak Acıbadem Sağlık Grubu bünyesine dahil olmuş ve kariyer hayatına uzun yıllar (21 yıl) bu kurumda devam etmiştir. 
Kalite tetkikçisi de olan Hacıbekiroğlu, London of College Hastane Yöneticiliği,
Harvard Üniversitesinde Liderlik Eğitmeni ve yine Harvard Üniversitesi Sorun Çözme Teknikleri Eğitmeni (PUKÖ, KNA, HTEA) diplomalarına sahiptir. 
2003 yılında Acıbadem Sağlık Grubu’nda JCI akreditasyon çalışmalarının başlaması ile birlikte EFQM, ISO yönetim sistemlerinin dahil olduğu kalite uzmanlığı görevini en başından itibaren, grubun JCI belgesine sahip olması ve Acıbadem Bursa Hastanesi’nin açılışına kadar sürdürmüştür.
Eş zamanlı olarak Sağlık Bakanlığında evde bakım, teletıp, hasta ve çalışan güvenliği eğitici ve danışmanlık görevlerini de yürütmüştür.
2005 yılında, Acıbadem Bursa Hastanesi’nde Hemşirelik Hizmetleri Müdürlüğü ve Kalite Yöneticiliği görevini yürütmüş, Acıbadem Adana Hastanesi’nin açılışı ile birlikte şantiye, start-up, karlılık, verimlilik, standartlara uygunluk, işe alım, performans, tanıtım, eğitimler, lider yetiştirme, pazarlama, tüm işletme ve bürokratik görevleri direktör yardımcılığı unvanı ile sağlık sektörüne ait tüm süreçleri üstlenmiş ve yerine getirilmesinden sorumlu olmuştur.
Irak Süleymaniye’de açılacak olan, 60 bin m2’lik hastanede açılış ve işletme danışmanlığını 21013 yıında yapmıştır. Bu kapsamda organizasyon ve kurum kültürü oluşturma, işe alım, eğitimler, iç denetimler, standartlara uygunluk, karlılık, iş listeleri, performans yönetimi gibi hastane açılış ve işletmenin tüm görevlerine liderlik etmiştir.
Bir yıl sonra, Acıbadem Mobil Sağlık Hizmetleri bünyesinde Evde Bakım ve Teletıp Koordinatörlüğü görevine atanmıştır. Sağlık hizmet sunumunun mobil hali, sağlık sektöründe teknoloji kullanımı, kronik hastalık yönetim modelleri, koruyucu sağlık hizmetleri gibi işlerde öncü projelerin içinde bulunmuştur.
Acıbadem Sağlık Grubu’nun Avrupa yakasındaki tüm tıp merkezlerinin (beş tıp merkezi) yöneticiliği görevini üç yıl kadar sürdürmüştür. 
Ulusal ve uluslararası kongrelerde konuşma, sunum, iyi uygulama ve model ödülleri almıştır. 
Ardından 2017 yılında çalıştığı kurumdan ayrılarak, kurumsal hayatına kendi kimliğini yansıtan SEY Danışmanlık şirketiyle devam etmektedir.
SEY Danışmanlık: Sağlık, Eğitim, Yaşam alanlarında, A’dan Z’ye sağlık sektörü danışmanlığı, üniversite öğrencilerine kariyer ve yaşam koçluğu, yöneticilere liderlik ve yönetim danışmanlığı, iletişim ve marka danışmanlığı, kongrelerde konuşmacı, bilim ve sanatı buluşturan projeler gibi birçok konuda danışmanlık vermekte ve projeler oluşturup yürütmektedir. 
Sosyal yaşamında tenis oynayan, fotoğraf çeken, Seyyalperest adında kitabı bulunan, bisiklet süren, kitap okumayı bir davranışa dönüştüren Hacıbekiroğlu, Pembe İzler Kadın Kanserleri ile ilgilenen dernekte kurucu başkan, ayrıca SASDER üyesi, İstanbul Öğrenci Platformu’nun onursal üyesidir.
www.seyyalhacibekiroglu.com.tr sitesi, ayrıca konuşma, içerik ve sektöre dair TV programlarının olduğu Youtube kanalı da bulunmaktadır. Sosyal medya hesaplarına (Instagram, Facebook, Twitter, Linkedin) kendi adı ve soyadı ile ulaşılabilir. 







